



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano  
Campus Itaberaba

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL 06/2023 – SELEÇÃO DE ESTUDANTES  
BOLSISTAS PARA PROJETO DO CAMPUS ITABERABA APROVADO NO EDITAL 01/2023 – IF MAIS  
EMPREENDEDOR

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – **CAMPUS ITABERABA**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 279, de 18 de março de 2022 e publicada no DOU em 21 de março de 2022, por meio da Pró-Reitoria de Extensão - PROEX, torna público a retificação da homologação das inscrições para seleção de bolsistas do Projeto “*Design Thinking para pequenos negócios: protótipos e modelagem de ideias*”.

1. Retificar a data do período de recurso, passando a constar com a seguinte redação:

**ONDE SE LÊ:**

**INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS**

|                                |
|--------------------------------|
| Sofia Rosa Dias                |
| Alice Santos Cerqueira         |
| Jariane Jesus Santos           |
| Raissa Telles dos Santos       |
| Daniel dos Santos Oliveira     |
| Geovana Vieira de Souza        |
| Higor Fraga Couto              |
| Inary Oliveira de Lima         |
| Maria Isadora da Silva Almeida |
| Priciane Brauna Silva          |
| Maria Clara Soares da Silva    |
| Luane Silva Bispo              |

|                                  |
|----------------------------------|
| Flávia Santos De Aguiar          |
| Ana Márcia da Silva Santos       |
| Ana Marcia da Silva Santos       |
| Isabella Hungria Rafael Barros   |
| Hendy Ferreira santana           |
| Heloísa Helena Da Silva Sales    |
| Ana Cecília Pereira Pires        |
| José Pedro Almeida Santana       |
| Ana Clara Pereira de Souza       |
| Guilherme Marques Alves Carneiro |
| Raniere Silva Miranda            |
| Arthur Aragão Souza Neto         |

**LEIA-SE:**

**INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS**

|                                |
|--------------------------------|
| Sofia Rosa Dias                |
| Alice Santos Cerqueira         |
| Jarlane Jesus Santos           |
| Raissa Telles dos Santos       |
| Daniel dos Santos Oliveira     |
| Geovana Vieira de Souza        |
| Higor Fraga Couto              |
| Inary Oliveira de Lima         |
| Maria Isadora da Silva Almeida |

|                                  |
|----------------------------------|
| Priciane Brauna Silva            |
| Maria Clara Soares da Silva      |
| Luane Silva Bispo                |
| Flávia Santos De Aguiar          |
| Ana Márcia da Silva Santos       |
| Ana Marcia da Silva Santos       |
| Isabella Hungria Rafael Barros   |
| Hendy Ferreira santana           |
| Heloísa Helena Da Silva Sales    |
| Ana Cecília Pereira Pires        |
| José Pedro Almeida Santana       |
| Ana Clara Pereira de Souza       |
| Guilherme Marques Alves Carneiro |
| Raniere Silva Miranda            |
| Arthur Aragão Souza Neto         |
| Lauren Santana de Jesus          |
| Quevili Raquel Borges Soares     |
| Aquires Santana da Silva         |
| Uendel Cezar Oliveira            |
| Amanda Brito Nogueira            |
| Flavia Mascarenhas Sampaio       |
| Aline Moura de Almeida           |

2. As demais disposições do Edital nº 6/2023 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, de 28 de fevereiro de 2023, permanecem inalteradas.

*Assinado eletronicamente via SUAP*

**Ozenice Silva dos Santos**

Diretora Geral IF *Campus* Itaberaba

Portaria nº 279, de 18/03/2022, publicada no DOU em 21/03/2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ozenice Silva dos Santos, Diretora Geral Campus Itaberaba - Portaria nº 279, de 18/03/2022, DOU em 21/03/2022 - CD2 - ITB-DG** em 08/03/2023 18:31:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 413069  
**Verificador:** 004024bc5f  
**Código de**  
**Autenticação:**

